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Novice iz drugih držav 

Skupno poveljstvo v primeru vojne. Italijansko 
letalstvo bo za slučaj vojne postavljeno pod po
veljstvo nemškega maršala Goringa. Tudi obe 
kopni armadi bo vodilo nemško poveljstvo, le 
vrhovno vodstvo mornarice pripade Italijanom. 

Zopet poostren položaj v luki Svatov. V an
gleškojaponskem sporu so po našem poročilu 
spredaj popustili Japonci in so ukinili gaporo 
nad pristaniščem Svatov. Po najnovejših poroči
lih pa morajo vse tuje ladje, ki hočejo pristati 
v luki Svatov, svoj dohod napovedati 24 ur po
prej in se morajo podvreči temeljitemu pregle
du. Iz Svatova so preskrbovali Angleži z živili 
svojo kolonijo Hongkong, ki je odrezan po za
sedbi Kantona po Japoncih od ostale Kitajske. 

Japonci bi radi zasedli Mongolijo. Med poli
tičnimi vestmi poročamo, da je prišlo do bojev 
v zraku in na kopnem ob mandžurski meji med 
Rusi in Japonci, kateri bi se radi polastili Mon
golije. Po poročilih iz Moskve trajajo ob man
džurski meji že mesec dni hudi boji v zraku in 
na zemlji. V bojih 22. In 24. junija je bilo se
streljenih 56 japonskomandžurskih ter 14 mon
golskih in sovjetskih letal. V zračnih bitkah na 
mandžurskomongolski meji je sodelovalo čez 
300 sovjetskomongolskih in japonskomandžur
skih letal. Japonci so imeli 400 mrtvih ter mno
go ranjenih. 

K razpravi se je oglasilo deset govornikov, in 
sicer: Ivan šerbinek iz Svečine za okraj Mari
bor levi brez; dr. Fero Miler za mesto Maribor; 
Ferdinand Hartner za Mursko Soboto; Franc Sla
vič za Ljutomer; Jožef Klekl za Lendavo; Alojz 
Zorenč za Šmarje in poleg še dveh tudi Peter 
Rozman kot zastopnik Viničarske zveze. 

Po teh govorih je obljubil g. ban, da se bo 
oziral na podane razloge in nasvete pri končni 
ureditvi nove viničarske naredbe. 

Domače novice 
Minoritski samostan v Ptuju slavi letos 700

letnico ustanovitve. Predpriprave za to sloves
nost so v polnem teku. čč. župne urade, naša 
katoliška društva in ustanove opozarjamo, da je 
želja samostanskega predstojništva, da se tega 
slavja udeleži vsa naša javnost in z oo. minoriti 
proslavi ta izreden dogodek. Prvi dan, 5. avgu
sta, bo »mladinski dan« — otroški praznik. Dru
gI dan, 6. avgusta, bo slovesnost za odrasle, za 
verske organizacije, posebno pa še za tretjered
nike, ker se bo vršil ta dan tretjeredniški tabor 
za vso Slovenijo. Tretji dan, 7. avgusta, pa bo 
romanje k Materi božji na Ptujsko goro. Vsa 
nadaljna pojasnila daje minoritski samostan. 

Ljubljanska drama gostuje v Slov. Konjicah. 
člani Narodnega gledališča v Ljubljani bodo 
igrali na praznik sv. Petra in Pavla, 29. junija, 
ob 20.30 v dvorani Društvenega doma Somino
vo dramo »Atentat«. V glavni vlogi nastopita 
Levar in Mira Danilova. 

Proslava 25 letnice okrajnega pašnika na Gra
ški gori pri Slovenjgradcu se zaradi tehtnih raz
logov ne bo vršila dne 2. julija, ampak v nede
ljo, dne 9. julija. 

Društvo »Rejec malih živali v Celju« bo raz
stavilo v okviru celjske razstave od 29. julija do 
6. avgusta v Celju male živali: koze, perutnino, 
razne vrste domačih kuncev in golobov. Kdor 
razpolaga s temi ali pa morda tudi drugimi vr
stami čistokrvnih malih živali in se z njimi želi 
udeležiti razstave, naj to takoj javi na naslov: 
Rejec malih živali, Celje, Miklavžev hrib 13. Za 
razstavo pride v poštev mesto Celje in okolica. 

Iz naših društev 
Sv. Trojica v Slov. goricah. V nedeljo, 9. julija, 

priredi naš fantovski odsek veliko tombolo pod 
samostansko lipo ob treh popoldne. Pridite ta 
dan vsi Slovenjegoričani k Sv. Trojici na tom
bolo, kjer vam bo sreča ponujala za 2 din deset 
glavnih tombol, med njimi tudi lepo telico, ku
hinjsko opravo itd. in še 400 drugih krasnih do
bitkov. Dobiček je namenjen za gradnjo Pro
svetnega doma, največjega v Slov. goricah, ki 
je že pod streho. — Ako bo 9. julija deževalo, 
bo tombola naslednjo nedeljo. 

V visoki starosti 79 let je v Gospodu zaspal v 
bolnišnici usmiljenih bratov v Vrbju pri Žalcu g. 
Martin U1 č n i k , zlatomašnik in duhovni svet
nik. — Blagopokojni se je rodil 20. avgusta 1860 
v župniji Sv. Peter pod Sv. gorami. Mašniško 
posvečenje je prejel leta 1886. Kaplanoval je po 
raznih župnijah in bil dolga leta župnik pri Sv. 
Florijanu v Doliču. Rajni je bil goreč duhovnik 
in se je veselil na vseh službenih mestih izredne 
priljubljenosti pri duhovnih tovariših in verni
kih. Delavnemu in zaslužnemu g. zlatomašniku 
ostani ohranjen med slovenskim narodom ča
sten in hvaležen SDomin. 

• 

Novi viničarski red pred banskim svetom 
Z ozirom na pooblastilo v finančnem zakonu 

za leto 193940, po katerem se naj spremeni in 
dopolni viničarski red od 20. julija 1928, je bil 
sklican v Ljubljano 26. junija banski svet. Pred 
govorom g. bana je predlagal ljubljanski pod
župan g. dr. Ravnihar vdanostni brzojavki kralju 
in knezu namestniku. Zatem je govoril g. ban 
splošno o novem viničarskem redu. Načrt nove 
uredbe se giblje v tehle novih določbah: 

1. Viničar mora Imeti obvezno usposobljenost, 
katero si lahko pridobi z viničarsko šolo ali z 
devetmesečnim viničarskim tečajem ali po tri
letnem zaposlenju v vinogradu in z viničarskim 
Izpitom. 

2. Določene so minimalne mezde. Te &a delijo 
na letne ter zimske in na one, katere zahtevajo 
strokovno usposobljenost ali pa tudi ne. 

3. V teku petih let moreta vinogradnik in vi
ničar odpovedati pogodbo samo iz razlogov, ki 
so točno določeni po uredbi. Uvede se pred to 
dobo poskusno leto, mod katerim je pogodba brez 
vsega odpovedljiva. 

4. Ustanovi se viničarski sklad za preskrbo vi
ničarjev v najhujših primerih bolezni, delanc
Emožnosti in smrti. V sklad bodo prispevala go
sposka vinogradiia posestva, katerim je dohodek 
Iz vinograda postranski zaslužek. 

Smrt zlatomašnika 


